

Вырезка из газеты

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

г. Тюмень

от . 20· МАРТ 1964  
Газета № .

# Театр летит в Урай

Поезд, пароход, автобус.. Эти средства передвижения уже привычны для наших театров. А вчера впервые «освоена» авиация. Два самолета потребовались, чтобы перевезти в Урай спектакль областного драматического театра «От имени любви». На первый были погружены реквизит и декорации, во втором разместились артисты и обслуживающий персонал.

Театр даст в городе нефтяников шесть представлений. Кроме того, будут организованы творческие встречи в производственных коллективах, артисты проведут семинар с участниками художественной самодеятельности, окажут помощь клубным работникам.

В. БОРИСОВ.